



32岁女青年从内蒙古到宁波，想给未曾谋面的男友一个惊喜，没想到故事跑偏了……

没有宝马也没有别墅，来回路费你总得出吧

32岁的刘女士是内蒙古人，在当地一所中学担任语文老师。最近几年，一直有个头疼的问题困扰着她——迟迟没有找到合适的结婚对象。

眼看一年又快过去了，刘老师的心又开始烦躁起来：自己的终身大事还是没有着落。一想到亲戚朋友的催促，她的感受只能用“煎熬”来形容。

百般无奈之下，刘女士想到了一个办法：去相亲网站登记，网上征婚。

这不，还真让刘女士在网上找到一个“如意郎君”。不过，故事并没有向着“王子和公主幸福的生活在一起”的方向发展……

通讯员 何丹丹 记者 石承承

网上觅得“如意郎君”

对于相亲网站的不靠谱，刘女士也是有所耳闻，可是想想眼前的“严峻形势”，她觉得自己好歹也是接受过高等教育的，对自己的判断能力充满了自信。

在相亲网站注册时，刘女士还特地留了一手：没有留下自家的住址；留的手机也是平时工作用的号码；填写的收入也是参考该网站其他女会员的。

很快，刘女士的邮箱里收到了4位男士发来的资料。其中，来自宁波的朱先生引起了刘女士的兴趣。

自我介绍里的朱先生，37岁，单身，从商，住的是别墅，开的是宝马。

相比自身的优渥条件，朱先生对女方的条件不算高：只要合得来，而且有份稳定的工作就好。

刘女士说，朱先生和自己年龄相仿，而且拥有一定的经济基础，她决定主动给自己创造一个机会。

你来我往，双方很快就熟络起来。差不多一个月后，两人就确立了男女朋友关系。

“惊喜”变成“惊吓”

10月9日，刘女士买了火车票，不远千里来会“男友”。当然，这一切都是瞒着朱先生的，她想给对方一个惊喜。

刘女士到宁波已经是10月10日中午。她立马打电话给朱先生，让他来火车站接她。

沉浸在兴奋中的刘女士并没有意识到电

话那头朱先生语气中流露出的诧异和慌乱。

当朱先生开着大众车出现时，刘女士心中不由冒出一个大大的问号：眼前的朱先生怎么跟照片上看到的不太一样，已经有点发福。更重要的是，他开的不是宝马车吗？

尽管心存疑惑，刘女士还是上了朱先生的车。按照刘女士原先的设想，朱先生应该会带自己去他的别墅，可意外的是，朱先生却把车停在了一家宾馆门口。

这下，原本就性格直爽刘女士按耐不住了，将心中的疑惑和不满都说了出来。见朱先生回答得支支吾吾，刘女士彻底被激怒了，选择报警。

原是“白领男”无聊打发时间

“我本来想，既然她都已经来了，就带她好好玩玩。”“高富帅”的面具被戳穿后的朱先生显得有些郁闷。

原来，朱先生只是个普通的公司白领，并非什么“住别墅、开宝马”的成功商人，更重要的是，他还是个有妇之夫。

当初，他只是觉得无聊，就在相亲网站登记，玩玩打发时间，没想到刘女士当真了，还送给自己那么大一个“惊喜”。

接到刘女士的电话，朱先生知道事情要败露了。犹豫再三，想到平时聊天中感觉刘女士人还不错，他还是决定硬着头皮去接刘女士，顺便带她在宁波好好玩玩。

“我也是第一次做这种事，不知道会这样。”朱先生说。

经过民警调解，朱先生赔偿了刘女士来回的费用2000元，两人也决定从此“分手”。

健身房老板不知所终 会员卡一夜变废卡

网友沈小姐通过微博向商报爆料，今年9月，她在位于江东区东航大厦三楼的意动健身俱乐部办了张二年期的会员卡，没想到才用了一个月健身房就关门了，手里的高额健身卡一夜之间就变成了废卡。

会员总损失约25万元

昨日下午，记者来到现场看到，健身俱乐部的大门紧锁，走廊里没有灯，黑乎乎的，玻璃门上上了一把链条锁。

俱乐部教练部魏经理介绍说，俱乐部是2010年注册成立的，期间换了好几任老板。10月6日上午，俱乐部工作人员结束休假前来上班，却发现大门紧锁。致电老板询问，老板给出的答复是：10月8日开始营业。然而10月8日早上，魏经理一行人来到俱乐部却发现依然没有人开门，再次给老板打电话，号码已变成了空号。

记者在会员们组织的维权微信群里统计了一下，几乎所有会员都办了至少一年的卡，还有人花高价报了私教课。从群内一份“意动损失统计金额表”来看，人均损失达到3300元，最高的8000元，总数在25万元左右。据说还有相当一部分的会员不清楚情况，他们的损失还没计算在内。

不仅如此，老板还拖欠了俱乐部工作人员2个多月的工资。



暂时无法联系上老板

随后，记者联系到了江东区市场管理局新河所马所长。他们在上周六接到举报后，也派人去健身俱乐部了解情况。大厦物业证实了俱乐部老板跑路的事实，并表示俱乐部还拖欠了他们1到9月的水电费。而俱乐部的房东东方传媒有限公司也表示，当时在租这层场地的時候没有交押金，现在也无法联系上老板。

马所长建议意动健身俱乐部的会员们先到工商局备案登记，等待事件的调查和处理。其他消费者遇到这样的情况后，也应该第一时间向有关部门报案，甚至可以直接起诉，通过法律的途径解决。

记者 施忆秋

拍卖房屋竟被“租”20年 合同笔迹经鉴定“早产”3年 困扰执行的虚假租赁难题有解了

虚假租赁的情况在法院执行中一直存在，可是认定的却少之又少，原因之一在于取证上。不过，对于笔迹形成时间的鉴定在去年取得了突破，江东法院就利用这项技术审理了一起租赁合同确认案。11月1日刑法修正案（九）实施后，这类行为将以虚假诉讼罪论处。

“买卖不破租赁”的滥用

今年7月初，江东法院受理一起合同纠纷案，原告有2人，其中一人姓王，今年61岁。

王某说，2011年，他们两人和鄞州的一家物业公司签订了一份房屋租赁合同，租下了兴宁路的一间店面房，租期为20年，每年的租金为30万元。

这600万他在签订合同的当天和次日已一次性支付，现在要求确认租赁合同有效，并继续履行。

乍一看，起诉符合法律规定，没什么问题，可是放在实际生活中，这种情况几乎不可能发生。

“我们国家规定的房屋租赁合同的最长期限就是20年，实践中这样的合同很少很少，而且一次性将20年的租金付清也不太符合情理。”

果然，租赁合同案件的背后关联着鄞州

法院一起金融借款案件的执行，这间“被租”的房子是这起金融借款纠纷的抵押物。

认定虚假诉讼难在取证上

可在8月11日确认租赁合同案第一次开庭时，对法官的提问，原被告的回答步调统一，互为补充。

原告律师甚至解释了为什么一次性付清20年租金，“当时被告急需资金，就把这间房子以较低的价格出租，对原告而言这也是有利可图的。”双方也都发了誓，向法院所述的情况都是真实的。

江东法院与广州分析测试中心司法鉴定所取得了联系。1个月后来，鉴定结果寄回来，显示原被告的那份租赁合同签章形成的日期在2014年7月份以后。

昨天，江东法院第二次开庭审理此案。法院认为，原告王某与被告恶意串通，伪造虚假证据，驳回王某的诉讼请求，同时王某还需负担一半的诉讼费用和鉴定费，共计近6万元。

此外，因为两人妨害诉讼的行为，法庭分别对王某和被告的法定代表人黄某作出司法拘留决定，同时对两人分别罚款8万元和10万元。法院称，对王某的代理律师，他们也会发司法建议，建议司法部门进行处罚。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

第七届中华感恩节“微孝公益行动”

微家言

全城征集温暖生命的

邀您助99位孤老重阳节圆梦

本报讯 由宁波日报报业集团、中华感恩节组委会主办，中国宁波网民生e点通“林萍微心愿工作室”承办的“微圆梦”行动今天开启第一季。我们将征集99位登山爱好者，与99位孤老共同完成今年九九重阳节里的一个温暖约定：由登山爱好者以参加趣味登高赛的方式为老人登高跳远，并为老人实现一个微心愿。

趣味登高赛的地点将设于宁波北山游步道。您所赢得的奖金是由太平洋寿险宁波分公司提供的爱心孝老金。我们请您用自己参加登高赛获得的奖金，帮助老人实现一个微心愿。

99位孤老的微心愿将在本周五在中国宁

波网以及宁波民生e点通的官方微信晒出。您可预先认领。登高活动的奖项为：冠军一人，900元；亚军二人，每人600元；孝心奖96人，每人300元。

活动时间定于本周六10月17日上午（在宁波日报社门口集合，统一前往登高地）。参赛者请微信搜索 nb81850，关注宁波民生e点通官方微信，并编辑发送“圆梦+网名+手机号码”。

投稿方式：

- 一、给邮派发邮件，邮件地址是 yongpai0619@163.com；
- 二、发传真到 87685327；
- 三、登陆天一论坛，在本帖子中跟贴投稿。

如果我登到高处 能否再见您一次

外公：

近来好吗？从未想过以这种形式问候您，最近您吃得还好吗？天凉了，有添件衣服吗？还是每餐都要喝酒吗？脸上还常常挂着笑容吗？记得小时候，每次得知我要来，您都会早早地站在村里的桥头等候着。小时候父母忙，是您和外婆悉心照料我。您的善良、和蔼、热情，让我的童年充满了阳光。

重阳节马上要到了，我却再也没有机会陪您了，人生最痛苦的经历莫过于此。树欲静而风不止，子欲养而亲不待。都说登高能望远，如果我登到高处，能否再见您一次，即使是在梦里……

想您的外孙女
10月13日

如果有来生 让我再做您的儿子

敬爱的父亲：

虽然您永远看不到这封信，但我还是想通过此信来表达我对您无比的思念和愧疚。胃癌晚期，可能是躲不过一死，但如果那时我没有离家出走，您的生命或许就不会定格在1994年六月初八的晚上。

在我离家出走前，即便有病在身，您的身心状况都非常不错。不过等我半个月后回家，看到您那消瘦的身体，我知道是自己不负责任的举动深深刺痛了您。

爸爸，真的好想帮您擦擦背，哪怕一次都行，但可惜我已经永远都没有这个机会了。如果有来生，希望老天再给一次做您儿子的机会。

您的儿子：阿宽
10月13日